
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- Begrüßungsdrink

- 1 x HP in Norditalien

- 1 x HP im Salzburger Land

- 5 x HP auf der Insel Krk inkl. Getränke zum

Abendessen (Bier, Hauswein, Saft & Wasser)

- Verpflegung: Frühstücksbuffet,

3-Gang-Abendmenü oder Buffet

- 1 x Gala-Abendessen (i.R.d.HP)

- Reiseleitung für Inselrundfahrt Krk und Rundfahrt

Plitvicer Seen

- Eintritt Nationalpark Plitvicer Seen mit Schiff- und

Panoramazugfahrt

- Jeweilige Ortstaxe + Ökosteuer während der

kompletten Reise

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre 25% bei 2

VollzahlernHinweise: Weitere Eintrittsgelder sind

nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

25.05.2026 - 01.06.2026 - Mittelklassehotel - Italien (und 2

weitere)

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

1089 €

Doppelzimmer Haupthaus BK/MB -

Halbpension

1158 €

Insel Krk & Plitvicer Seen - 8 Tage

Faszinierendes Kroatien zwischen Inselwelt und Naturwundern – mit Triest, dem

Nationalpark Plitvicer Seen, Opatija und erholsamen Tagen auf der Insel Krk

1. Tag: Anreise – Norditalien

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7:00 Uhr) über Basel

oder Südtirol zur Zwischenübernachtung in Norditalien.

2. Tag: Triest – Insel Krk

Auf der Weiterfahrt nach Istrien besuchen wir heute

zuerst die Hafenstadt Triest. Erkunden Sie bei einem

Aufenthalt die renovierte Altstadt und die Kathedrale

hoch über der Stadt. Am Nachmittag Weiterfahrt auf

traumhafter Strecke über Rijeka zur Insel Krk in der

Kvarner Bucht. Ankunft am frühen Abend,

Begrüßungsdrink und Zimmerbezug im Hotel direkt am

Meer.

3. Tag: Inselrundfahrt Krk

Heute zeigen wir Ihnen bei einer geführten Rundfahrt

die Schönheiten der größten kroatischen Insel. Sie

beginnen mit einem Rundgang durch die Altstadt Ihres

Urlaubsortes an der Westküste. Anschließend sehen Sie

das kleine Küstenstädtchen Punat mit seinen dicht

zusammengedrängten Häuschen sowie Weingärten

und Olivenhainen. Die nächste Station ist Vrbnik, die

älteste Siedlung auf Krk, bekannt für ihre schmalen

Gassen und die traditionelle Schinken-, Schafskäse-

und Weinproduktion. Am Nachmittag geht es zurück

zum Hotel.

4. Tag: Nationalpark Plitvicer Seen

Einer der absoluten Höhepunkte Kroatiens ist ein

Besuch der legendären Plitvicer Seen. Nach dem

Frühstück machen Sie sich mit einem örtlichen

Reiseleiter auf den Weg in den berühmten

Nationalpark, der Besucher immer wieder aufs Neue

verzaubert. Dieses Naturhighlight zählt zum

UNESCO-Weltnaturerbe und wurde vor allem durch den

Winnetou-Film „Der Schatz im Silbersee“ bekannt. Sie

entdecken dieses Paradies bei einem Spaziergang über

Stege und Pfade, einer Schifffahrt sowie einer Fahrt mit

dem Panoramazug. Am Nachmittag Rückfahrt auf die

Insel Krk.

5. und 6. Tag: Freie Verfügung – Insel Krk oder

Möglichkeit zum Schiffsausflug

Genießen Sie Ihre freien Tage am Meer und lassen Sie

die Seele baumeln. Erkunden Sie Ihren Urlaubsort mit

dem reizvollen Yachthafen, vielen Geschäften und

gemütlichen Restaurants oder unternehmen Sie einen

Schiffsausflug (MP) zu den wunderschönen

Nachbarinseln von Krk.

7. Tag: Opatija – Salzburger Land

Nach dem Frühstück verlassen Sie die Insel Krk und

besuchen den eleganten Urlaubsort Opatija in der

Kvarner Bucht mit seinen vielen historischen Gebäuden

im Stil der Belle Époque. Unverwechselbar ist die

Handschrift der österreichisch-ungarischen Monarchie

zu erkennen. Unternehmen Sie einen Bummel durch

die gepflegten Parkanlagen oder über die schöne

Küstenpromenade mit vielen Shopping-Möglichkeiten.

Am Nachmittag erfolgt die Rückfahrt durch Slowenien

ins Salzburger Land zur Zwischenübernachtung.

8. Tag: Salzburger Land – Rückreise

Am Morgen Rückfahrt über Salzburg und München

nach Saarbrücken. Rückkunft zwischen ca. 20:00 Uhr

und 21:00 Uhr.

Mittelklassehotel - Italien (und 2 weitere)

Mittelklassehotel - Italien 

Sie wohnen bei dieser Reise in einem

landestypischen Mittelklassehotel. Das Hotel

verfügt über ein Restaurant, Aufenthaltsraum und Lift.

Alle Zimmer sind mit Bad oder Du/WC, TV und teilweise

Balkon ausgestattet. Landeskategorie:***

Hotel Drazica *** 

Sie wohnen auf der Insel Krk im Mittelklassehotel

Drazica mit Nebenhäusern inmitten eines schönen

Kiefernwaldes und unmittelbar an einer klaren

Meeresbucht gelegen. In wenigen Minuten erreicht

man über einen Weg entlang des Meeres das Zentrum.

Das Hotel verfügt über ein Restaurant,

Aufenthaltsräume, Lift (nur im Haupthaus), Lobby, eine

Bar mit Terrasse, Außenpool (Mai-September

wetterabhängig) und ein à-la-Carte-Restaurant. Die

Zimmer sind mit Bad oder Du/WC, Föhn, Sat-TV,

Telefon, Klimaanlage und teilweise Balkon

ausgestattet (Zuschlag Zimmer mit Balkon und

Meerblick im Haupthaus 69,- p.P. / Zuschlag Zimmer

mit Balkon im Haupthaus 49,- p.P.). Landeskategorie:

***

Bei den Zwischenübernachtungen in Italien und im



Salzburger Land wohnen Sie im Mittelklassehotel.

Alle Zimmer mit Bad oder Du/WC und TV.

Landeskategorie: ***

Flachauwinkl
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